03

本报讯(融媒体记者 陈瑶)记者 从蚌埠市医保局获悉,2024年1月1日, 我市落实省内异地就医新政策。

自2024年1月1日起,我市职工医保 参保人员在省内异地就医,属于异地急 诊抢救和已办理转诊手续的人员,报销 比例在我市相同级别医疗机构基础上 下降5个百分点,非急诊或未办理转诊 的其他临时外出就医人员下降15个百 分点。也就是我市职工参保人员在省内

临时外出就医的,报销比例比之前各提 高了5个百分点。

自2024年1月1日起,我市职工和居 民医保参保人员在省内异地就医时,属 于非急诊抢救且未办理转诊手续的临 时自行外出就医人员,无需办理异地就 医备案手续,可凭社会保障卡或医保电 子凭证等有效身份证件在定点医院直 接结算,报销比例按照"其他临时外出 就医人员"待遇。

医保喊话参保人,快去结算

去年垫付的门诊慢性病费用可尽快去结算

本报讯(融媒体记者 陈瑶)近 日,蚌埠市医保局提醒参保人员,目 前,我市已实现所有门诊慢特病省内 直接结算和高血压、糖尿病、恶性肿瘤 门诊放化疗、尿毒症透析、器官移植术 后抗排异治疗等5种门诊慢特病相关 治疗费用的跨省直接结算。如参保人

有2023年度发生的现金垫付的门诊慢 性病费用,请尽快到蚌埠市医疗保障 基金管理中心申请手工报销(或邮寄办 理)。集中受理时间原则上为2024年1月2 日-2月10日。

相关工作人员介绍,办理报销时, 参保人或家属需提供相关材料,包括: 2023年产生的异地门诊慢性病费用发 票、清单、处方、门诊病历及相关检查化 验报告(外购药或外检费用报销提供外 购外检带章发票、外购处方、外检化验 单或报告单)。社会保障卡复印件、患者 本人户名银行存折复印件(若提供银行 卡复印件,须注明具体开户网点名称)。

参加上海互助帮困医保的,请另提供互 助帮困卡复印件(正反两面)、门诊互助 帮困病历封面。

参保人或家属可选择现场办 理,可前往蚌埠市蚌山区曹凌路789 号社保大厦三楼大厅;或选择直接

科技青年 塑造明天

就业择业交流活动搭起大学生留蚌就业"连心桥"

本报讯(融媒体记者 郝玉琳) "通过今天的活动对接,我马上就要去 中铁四局集团第一工程有限公司实习 了,作为一名土木工程专业的2024届 毕业生,有这样的机会去实践一线深 度了解工作内容、融入城市发展,我非 常珍惜。"1月5日,在共青团蚌埠市委

员会、蚌埠市住建局、安徽科技学院建 筑学院共同举办的"科技青年,塑造明 天"蚌埠市大学生就业择业交流活动 中,安徽科技学院建筑学院大四学生

为了更好扶持青年就业,此次活动 以高校毕业生群体为切口,聚焦青年求

职意愿,针对性提供政策支持,通过培 训实习提升就业能力,丰富行业阅历, 引导学生树立正确就业择业观。同时 搭建用人单位与求职者供需交流平台, 实现高校毕业生与用人单位精准对接, 助力毕业生与企业"双向奔赴"。

活动中,安徽科技学院建筑学院

与蚌埠市建筑设计研究院集团有限公 司、安徽建工三建集团有限公司、蚌埠 城投建工有限公司、中铁四局集团第 一工程有限公司签订了《毕业生就业 实习基地建设协议》,8日起,参与活动 的学生将赴各项目现场开展见习



长青乡:

迎新春村晚开演

本报讯(通讯员 崔雅静 王文 文/图)日前,禹会区长青乡上洪 村迎新春"村晚"暨皖若春风农村思政 大舞台文艺演出举行。来自东望花鼓 灯志愿者艺术团的表演者们用一台非 遗花鼓灯歌舞剧《欢庆锣鼓迎新春》拉 开了迎新春"村晚"的序幕。村中心的 广场上挤满了前来观看的当地村民, 欢声笑语中弥漫着浓浓的"年味"。

京剧《光辉照儿永向前》、钱杆子 舞《心头肉》、舞蹈《江山》、泗州戏《灯 火里的中国》、小品《签约》、舞蹈《草原

为认真做好全国第五

次经济普查工作,营造良

好氛围,日前,蚌山区湖滨

社区中心菱湖社区新时代

文明实践站联合中心纪工

委采取线上+线下模式加

大经济普查工作宣传,全

陈慧 摄

知晓率。

祝酒歌》等15个文艺节目轮番上演,舞 台上演员们优美的舞姿、嘹亮的歌喉, 赢得台下观众阵阵喝彩、掌声不断。

据悉,此次文艺演出暨春季"村 晚"活动由禹会区长青乡人民政府、禹 会区文化和旅游局主办,禹会区文化 馆、长青乡文化站、长青乡老年学校、 长青乡上洪村承办。通过贴近群众、融 人群众生活的文化艺术,进一步弘扬 中华优秀传统文化,展现新时代农民 新风貌、乡村振兴新气象,持续丰富群 众精神文化生活。



为提高广大人民群众 文明交通意识,打造和谐、 文明、安全、畅通的道路交 通环境,近日,湖山社区新 时代文明实践站组织辖区 志愿者到交通路口开展文 明交通志愿服务活动。 张秋景 摄



活动中,社区志愿者与物业工作人员将小区楼 前楼后的生活垃圾清理干净,将灌木丛中的塑料 袋,花坛中的杂草、纸屑等进行了细致的清理。之 后,对小区、单元楼道内的小广告以及堆放的杂物 进行逐一排查与清理,重点对遗弃的木板箱、泡沫 箱等杂物统一进行清理处置,确保小区楼道消防通 道畅通。同时,志愿者向居民宣传小区楼道堆放杂 物的危险性,对不配合清理的居民进行耐心细致的 劝导,加强居民消防安全意识,共同营造舒适安全 的居住环境。

寒风凛冽,虽然大家的手冻得通红,但是在活 动中,一个个都干劲十足,热情高涨,以实际行动 争当"环保卫士"。南山社区将继续加强检查力度, 对已整改的卫生死角开展定期"回头看"工作。同 时,通过线上线下多种手段宣传维护社区环境的 重要意义,倡导居民共同营造环境优美、干净整洁 的社区环境,持续提升居民的获得感、幸福感、安

志愿行动

施工公告

因淮上区市政道路提升改造工程EPC项 目建设需要,需对龙华路(果园路-长征北路), 长征北路(北环线-凯盛玻璃厂)全封闭施工, 为确保施工现场道路安全畅通,保障广大人民 群众出行的顺畅及安全,根据相关法律法规之 规定,现将有关事项告知如下:

一、施工封闭范围

1.龙华路(果园路-长征北路) 2.长征北路(北环线-凯盛玻璃厂)

二、施工封闭时间

1. 龙华路(果园路-长征北路)封闭时间: 2024年1月10日至2024年3月31日

2.长征北路(北环线-凯盛玻璃厂)封闭时 间:2024年1月10日至2024年3月31日

1.施工期间,车辆及行人注意交通安全,严 格按照现场交通标识指示通行,服从现场人员

2.请广大交通参与者合理选择出行路线, 尽量避让施工路段,减轻施工场地周边交通 压力。

因施工给广大市民朋友造成不便之处,敬 请谅解

蚌埠市公安局交通警察支队 蚌埠市淮上交通建设投资有限公司 蚌埠市淮上区市政道路提升改造工程EPC 项目部

2024年1月5日

毛郢城中村(安置房四期)项目全体被征迁户:

六公里花苑四期定于2024年1月17日启动安置工作,请 项目被征迁安置户按照电话通知时间持"征迁安置协议书" 原件、本人身份证原件及复印件、户口本等相关手续,前来办 理安置选房手续,过渡费以通知安置结算日期据实结算。本 次选房工作,严格按照协议号顺序依次办理,房源及安置计 划等信息在安置点公示。

具体安置序时进度安排详见小区安置办公室每日详细 公告。

特此公告 咨询电话:0552-2157552 安置办地址:周蔡村委会

禹会区长青乡人民政府 2024年1月8日

交警部门发布一封信,呼吁广大市民-

拒绝骑乘电动三、四轮车

本报讯(融媒体记者 何沛)电动 三、四轮车由于简单易操作,日渐成为 大家出行的代步工具,但由此引发的 交通安全问题也日益严峻。近日,交警 部门在全市范围内开展电动三、四轮 车专项整治行动,并发布《致广大市民 朋友的一封信》(以下称《一封信》),以 实际行动打造畅通、安全、文明的道路 交通环境。

"这些电动三、四轮车体积小、质 量轻,制动性、稳定性差,存在较大的 安全隐患。因其驾驶人无牌无证无视 交通法规,随意变道、逆向行驶、乱停 乱放、闯红灯、违法载人等交通违法行 为较为突出,极易发生交通事故。"执 勤交警表示。

《一封信》提到,电动三、四轮车 属于机动车范畴,而且还属于"无牌 无证无保险",一旦发生交通事故,给 受害家庭带来难以承受之痛。为有效

预防和减少涉三、四轮电动车交通事 故的发生,保障人民群众生命财产安 全,交警部门严查电动三、四轮车违 反限行规定,在市区中环线以内上路 行驶,无证驾驶电动三、四轮车,驾驶 无牌电动三、四轮车,电动三、四轮车 违法载人,将电动三、四轮车交由无 驾驶证人员驾驶;对于上述违法违规 行为,公安机关将依据相关法律法 规,对相关车辆予以扣留,对有关人 员处罚款、行政拘留、吊销驾驶证等

"不要为了一时的便利,不顾自身 和他人的生命财产安全。"交警部门呼 吁广大市民,不购买违规电动三、四轮 车、不违规驾驶电动三、四轮车、不乘 坐违规电动三、四轮车,携手共同抵制 违规车辆,杜绝违法行为,消除安全隐 患,共同创造良好安全的道路通行

弱冷空气不时偷袭

本周气温基调"大回暖"周末或超18℃

本报讯(融媒体记者 陈瑶)虽然 "小寒"节气已过,我们已经进入一年 中最冷的时段,但这周的天气却过于 "顽皮"了,逆反心理太重,不仅气温忽 高忽低,每次升温都是铆足了劲反弹。

本周,冷空气会一股接一股报到, 但降温后的升温更为明显。根据省气 象台预报,13~14日全省最高温度12~ 19℃。在冷空气的影响下,前两天蚌埠 的最高气温又跌到了10℃以下。好在 最低气温并不算低,整体感觉不是太

随着冷空气影响的间歇,1月9日

蚌埠地区的气温会迅速升高,最高气 温会超过13℃。但在9日夜间,随着新的 冷空气影响,蚌埠地区的气温再次下 降,平均气温下降3~5℃。冷空气影响 时可出现6级左右阵风。

这次冷空气影响时间很短,11日 的气温就会回升,最高气温直接升高 到14℃左右。之后,蚌埠地区将会进入 一段稳定的升温时间,在14日,最高气

有弱冷空气"小分队"时不时突 袭,气温忽高忽低,感冒风险骤增,衣 服千万别脱得太猛。

加强冬春火灾防控 确保消防安全形势稳定

本报讯(融媒体记者 阎然 通讯员 赵小博)日前,记者从市消 防安全委员会办公室获悉,为进一步 加强冬春火灾防控工作,确保全市消 防安全形势稳定,蚌埠市消防安全委 员会办公室成立冬春火灾防控专项 检查组,加大对全市消防安全的检查

检查组以随机抽查、错时夜查 及突击暗访等方式,对劳动密集企 业、农村自建房、宾馆、商(市)场等人 员密集场所开展执法整治。重点检 查各区是否建立健全相应的消防安

全管理制度、是否落实消防安全职 责、是否有灭火疏散预案、消防设施 是否完整好用及疏散通道是否畅通 等,并对前期检查过的单位和场所开 展隐患"回头看"行动,督促未及时整 改的单位和场所消除依然存在的各 类火灾隐患。

在检查过程中,除了督查、发现问 题和整治外,检查组还加大对居民、商 家、企业职工等群体的消防安全教育 力度,深入讲解消防设施的正确使用 和火灾发生时的自救逃生方法,提高 群众的冬季消防安全意识。

怀远县法院:

演出

现

南

山

社

区

司法建议小药方 防范养老诈骗大作用

本报讯(刘流 周子琪)近日,安 徽省高级人民法院印发了《关于全省 法院2023年度优秀司法建议评选结果 的通报》, 怀远县人民法院的《怀远县 人民法院关于加强市场监管防范养老 诈骗的司法建议》名列其中。

为从源头上预防和减少养老诈骗 犯罪,近年来,怀远县法院从审理的个 案出发,认真梳理"保健品""养生品" 等涉老诈骗犯罪"套路",与市场监督 管理局多次沟通交流,发出强化保健 品等涉老服务行业市场监管的司法建 议,共同守护好老年人"养老钱"。

为更好地从源头上防范养老诈 骗,切实维护老年人合法权益,怀远 县法院以司法建议为桥梁和纽带,提 升能动司法服务水平,积极与相关部 门协作联动,推动在全县范围内开展 了以打击整治养老诈骗为主题的专 项行动,举办防范养老诈骗知识讲座 9场,张贴发放宣传资料6500余份,通 过发放宣传册、现场讲解等方式,向 群众讲解养老诈骗的危害、常见套路 以及遇到养老诈骗应如何处理等内 容,提醒老年群体警惕关于"保健品" "养老服务""缴纳养老金"等常见骗 局,叮嘱老年入提高警惕,守好自己 的"钱袋子"。

2023年, 怀远县法院查处涉老经营 违法案件6件,让司法建议"小药方", 在打击整治养老诈骗专项行动中发挥 了防范养老诈骗市场监管的"大作 用",为老年人安享幸福晚年营造健康 的法治环境。



为进一步加强法治教育普及,增 强法治观念,预防和减少未成年人违 法犯罪,推进社区法治教育工作的科 学化、制度化、规范化建设,日前,秦集

镇绿地世纪城社区组织工作人员前往 蚌埠市新市民法治宣传教育基地参观

陈军楠 摄